



Vstišský zpravodaj

XVII. ročník číslo 3 květen 2023 ZDARMA

Slovo zastupitele

Je jaro, i když sluníčko zatím moc nehrálo, vše se zelená, kvete, zpívá a bují. Do zahrad a volného prostranství v obci vyjely sekačky. Jistě jste si všimli nové sekačky zn. John Deere tažené „traktůrkem“, kterou obec zakoupila koncem loňského roku. Pánům, kteří zajišťují sečení trávy, Jakubu Košanovi a Miloslavu Kydlíčkoví, usnadňuje a zrychluje dobu sečení.

V letošním roce bude panem Tomášem Hupačem z firmy Profi Tree Work provedena inventarizace stromů na návsi a přilehlých plochách. Každý strom bude zaevidován v rámci tzv. pasportu do portálu GObec, kde bude možné kdykoliv dohledat veškerá data, včetně druhu dřeviny, jejího zdravotního stavu i nutnosti ošetření nebo další kontroly. Po inventarizaci bude následovat zimní ošetření těch stromů, které to budou potřebovat.

O okrasnou zeleň, tedy betonové truhlíky u silnice, na návsi a u hřiště, záhony s keři a kolem křížku se stará pan Josef Špaček. Ráda

mu pomohu v péči o kvetoucí a okrasnou zeleň. Chtěla bych touto cestou oslovit ještě 2–3 nadšené zahradníky, kteří by se ke mně připojili. Kontaktovat mě můžete prostřednictvím obecního úřadu nebo osobně.

Naši obec nekráší jen květiny a keře na obecních pozemcích, ale i ty v předzahrádkách a oknech domů. Děkuji všem pěstitelům, že od jara do podzimu rozzáří Vstiš jejich krásné záhony a okna plná muškátů, petúnií a nejrůznějších vonných květin. Děláte tím radost nejen sobě ale i svému okolí, o drobném hmyzu nemluvě.

Přeji Vám krásné a slunné období roku. Dětem shovívavý postoj rodičů, až přinesou domů vysvědčení, ne každá známka svědčí o jejich šikovnosti a znalostech. Užijte si léto podle svých představ a načerpejte dostatek sil.

Hodně radosti Vám přeje Michaela Samcová.

Obec informuje

Aplikace „V OBRAZE“

Milí spoluobčané,

každý z Vás může dostávat novinky a zprávy z obce přímo do svého mobilního telefonu. Aplikace „V OBRAZE“ Vás upozorní na nově vložené zprávy. Dozvíte se včas o připravovaných akcích. Můžete si prohlédnout fotografie nebo dokumenty zveřejněné na úřední desce. Stačí si stáhnout aplikaci podle postupu, který najdete na letáku níže.

Chceme Vás poprosit, abyste pomohli stáhnout aplikaci do telefonů svým příbuzným, případně sousedům, kteří nejsou technicky zdatní. Mobilní aplikace „V OBRAZE“ je pro všechny občany zcela zdarma.

Za obec Vstiš Tomáš Rakus

Jednání o gigafactory

Vážený spoluobčané,

v současné době probíhají jednání ohledně výstavby gigafactory, včetně souvisejícího elektrického vedení a obchvatu Dobřan, které by měly vést také k katastrofám naší obce. Stále je ve hře několik verzí realizace a dochází k neustálému připomínkování. Ve chvíli, kdy budeme znát první stanoviska, seznámíme Vás s nimi. Budeme rádi, když budete sledovat nejen Vstišský zpravodaj, ale také webové stránky Obce Vstiš a vývěsku.

Za obec Ladislav Hrubý



AKTUÁLNÍ INFORMACE OD NÁS PŘÍMO VE VAŠEM TELEFONU



Pomocí mobilní aplikace V OBRAZE budete mít vždy a jednoduše aktuální informace.

Jaké informace v aplikaci najdete?

- nejaktuálnější zprávy
- pozvánky na akce
- dokumenty zveřejněné na úřední desce
- fotografie z dění u nás a v našem okolí
- formuláře

Jak si aplikaci stáhnout?

1. Ve vašem telefonu si otevřete aplikaci **Google play**, **App store** nebo **AppGallery**.
2. Do vyhledávacího okna zadejte název „**V OBRAZE**“.
3. Klikněte na **instalovat**.
4. Po nainstalování klikněte na položku **otevřít** (povolit oznámení).
5. Po otevření **přidejte nový výběr**. Lze sledovat i více obcí a měst.
6. Po přidání se data z webu **automaticky nahrají do aplikace**.

Pomocí filtrů si zvolíte, jaké informace chcete dostávat.

Aplikaci si stáhnete snadno pomocí QR kódu



www.aplikacevobrazecz

Očkování psů

Vážený spoluobčané,

dne **25. 6. 2023** od 17:20 do 17:50 za kanceláří Bio farmy Vstiš bude provedeno ochranné očkování proti vzteklině psů.

Vakcinace

Vzteklina 150,-

Kombinovaná vakcína (se vzteklinou) 320,-

Odčervení – Nexgard Spectra tableta (vnitřní i vnější paraziti, chrání 3 měs.)

Pes:

2,0 – 3,5 kg 250,- / 3,5 – 7,5 kg 260,-

7,5 – 15 kg 270,- / 15 – 30 kg 340,-

30 – 60 kg 360,-

Odčervení – Nextgard Combo spot on (vnitřní i vnější paraziti, chrání 2 měs.)

Kočka:

Do 2,5 kg 280,- / 2,5 – 7,5 kg 310,-

Vnitřní paraziti na 10 kg, pes a kočka 30,-

Mikročip + aplikace 400,-

Uklidme Česko, uklidme Vstiš



Jsmo velice rádi, že akce, Uklidme Česko, uklidme Vstiš, se zúčastnilo mnoho dětí i dospělých. Je vidět, že nám není lhostejné, jak vypadá okolí našich domovů nebo cest, kam chodíme na procházky. Díky dobrovolníkům se naše ves a okolní příroda zbavila 0,2 tuny odpadu, převážně PET lahví, plechovek a lahví od alkoholu. Děkujeme Vám a vážíme si toho, že jste s námi uklízeli.

Děti se vždy předhánají, kdo z nich najde nejkurióznější smetí. Při letošním úklidu, pokud vím, se nenašlo nic neobvyklého. K pousmání, i když vlastně k pláči, jsou lahve od „fernetu“, které každým

rokem nacházíme v příkopu u silnice na Černotín. Prosíme tohoto degustátora, aby obal od svého oblíbeného nápoje vyhazoval do sběrné nádoby na sklo. Děkujeme.

Věříme, že odpadu válejícího se v přírodě, po chodnicích, v parcích a cestách, bude postupem času ubývat. Pokusme se chovat k přírodě jako k matce, a ne jako k maceše.

Za obec Vstiš Michaela Samcová



Májka, stavění máje, májové slavnosti

Májka je oslavována jako symbol lásky, plodnosti a mládí – ale také jako strážce obce. Tradičně se muži vydávají poslední dubnový den do lesa (v dnešní době kdykoli v týdnu před čarodějnicemi), aby uřízli co nejvyšší strom. Muži z budoucí májky oloupou kůru, oklestí ji a děvčata ozdobí její vršek stuhami a krepáky.

Pod korunou stromu je uvázan ozdobený věnec, který symbolizuje panenství dívek ve vsi. Právě kvůli němu musí mladíci hlídat májku přes noc! Chlapci z okolních vesnic se totiž během noci mohou pokusit májku pokácet, a získat tak symbolické panenství děvčat pro sebe. Dodnes je nebetýčnou ostudou, pokud muži svou májku nedokážou přes noc uhlídat.

Toliko informace z internetu: <https://stips.cz/ceske-tradice-staveni->

maje-a-prvomajovy-polibek/

A podobné je to i u nás. Muži každým rokem těsně před posledním dubnovým dnem vyrazí do lesa pro jeden z posledních smrků, který po řádění kůrovce v obecním lese zbyl, a oloupou z něj kůru. Připraví dřevo na oheň. Děti, dívky a ženy ozdobí vršek a věnec barevnými krepáky. Muži májku v podvečer postaví a rozdělají pořádný oheň, aby jim bylo při celonočním hlídání májky teplo.

Jsem ráda, že se stále najde hrstka lidí, kteří ctí stavění máje. Děkuji všem, kteří se podíleli na porážení, zdobení a stavění máje v parku u řadových domů, přišli si opět „buřtíky“, zastavili se na kus řeči, nebo se přišli podívat, jak to té letošní májce sluší.

účastnice Michaela Samcová



Obecní bál

V sobotu 22. 4. 2023 roztančila sál KD ve Vstiši kapela Zenit z Klatov. Toho dne se konal Obecní bál.

Večer nám zpříjemnila slečna Míša svým tanečním vystoupením a zpěvem nás potěšily Dobřanské bábiniky.

K bálu neodmyslitelně patří tombola, která byla opravdu bohatá, a to hlavně díky sponzorům ze Vstiše, Dobřan a blízkého okolí. Obec Vstiš děkuje: květinářství LB Designe, společnosti Aggeo italské speciality, společnosti PROFIKAS – Jiří Bouzek, obchůdku BioLecco, Městskému kulturnímu středisku Dobřany, Dobřanské kavárně, prodejně Jablíčko, výtvarným potřebám POLLEX, kadeřnickému salonu Máří Magdaléna, společnosti Fencel rybářské potřeby s.r.o.,

Dobřanskému pekařství a panu Plášilovi za medové produkty. Lidem, kteří obci ve svém volném čase pomáhají, je slušné poděkovat. Na letošním obecním bálu jsme ocenili paní Milenu Beštovou za vedení obecní kroniky a pana Martina Úbla za pořizování videozáznamů z akcí a zpracování videokroniky.

Pan hostinský Miloslav Šiška poskytl sál a SDH Vstiš obětavě zajistila dopravu pro všechny účastníky bálu. Vážím si toho, že jste přišli a spolu s námi se pobavili a zatančili si.

Již nyní všechny zvou na příští Obecní bál dne 23. 3. 2024, kdy opět zahraje kapela Zenit.

Za obec Michaela Samcová



Velikonoční setkání



Velikonoce jsou kromě nejvýznamnějšího křesťanského svátku i symbolem příchodu jara. Každý tráví volné dny po svém, jedni čítá velikonoční tradice, druzí holdují odpočinku nebo výletům.

Děkuji chlapcům, že každým rokem opráší řehtačky, trakaře, klapače a hrkače. Od čtvrtka do soboty ohlašují ráno, poledne a večer. Je to po masopustu další krok k probuzení vsi po zimě.

O Božím hodě velikonočním, tedy v neděli 9. 4. 2023 odpoledne, proběhlo setkání, které se kvůli rozmarnému počasí přesunulo na dvorek a do klubovny hasičské zbrojnice.

Přišla hrstka dětí s rodiči, které vyráběly krásné jarní a velikonoční dekorace. Omotávaly vajíčka provázkem pod vedením paní Petry Maškové a Štěpánky Opltové, s paní Milenou Beštovou malovaly kraslice, u stánků rodiny Peksových vyráběly z šištic olše včelky a

pletly pomlázky na pondělí. Na dvorku se prodávaly výrobky keramické dílny, které připravila paní Monika Kydlíčková s dětmi. Svůj stánek tu měla i výtvarnice Agáta Vodičková z Vodního Újezdu, která prodávala své milé kresby přírody a originální vystřihovánky.

Výtěžek z prodeje keramiky bude použit na nákup dalšího potřebného materiálu pro malé umělce, výdělek za včelky a pomlázky putuje vstišskému přírodovědnému kroužku.

Děkuji panu Jiřímu Duchkovi a SDH Vstiš za zapůjčení klubovny a všeho potřebného, rodině Veseckých za přípravu výborného občerstvení a všem, kteří pomohli s vyráběním nebo darovali jarní dekorace k prodeji. Děkuji i těm, kteří si přišli zpříjemnit volnou chvíli a strávili s námi nedělní odpoledne.

Za obec Vstiš Michaela Samcová



Píšete s námi

Vstišské louky

I když se o nich nepíše ani netočí televizní pořady a zřejmě se ještě nestaly předmětem žádného většího odborného výzkumu, chtě nechtě jsou (nejen) mezi místními fenoménem. Obdobně jako dobřanské nebo chotěšovské louky, zkrátka louky a pastviny podél Radbuzy. Celoročně plní funkci rekreační zóny, jsou ideálním místem pro oddech i sportovní vyžití – kolo, běh, běžky či procházky se psem. Mají přínos hospodářský, na části z nich se pase skot a zbytek poskytuje ohromné množství sena k jeho zimnímu krmení. Z přírodovědného hlediska jsou tyto nivní louky v krajině nezastupitelným prvkem. Spolu s pásem stromů při břehu řeky, starými kanály a mokřady s porosty vrb jsou domovem a/nebo místem obživy velkého množství druhů, od rostlin až po ptáky. Mimo to slouží celý komplex jako tzv. biokoridor, tedy přírodní pás umožňující migraci organismů.

Poslední měsíce se pozornost stáčí na druhý břeh Radbuzy, k areálu letiště Líně a plánované výstavbě Gigafactory. Na přetřes přišel zdroj vody pro továrnu, rozšíření sítě elektrického vedení či ubytovací kapacity pro pracovníky. S výstavbou a provozem tak velkolepého výrobního areálu souvisí i adekvátní dopravní obslužnost. Zvýšený provoz bude nutné nějak zvládnout a tak přichází na řadu plány obchvatů blízkých obcí, včetně Dobřan a Vodního Újezdu. To je jistě chvályhodná myšlenka zohledňující komfort obyvatel. Jenže podle

veřejně dostupných materiálů by nově položená silnice měla přetínat právě Vstišské louky, i tzv. louku U lesa na levém břehu Radbuzy nad Vodním Újezdem. Nad touto trasou zůstává rozum stát. Přetíná a tedy ničí nivu v nejdělsí možné variantě, nevyhýbá se ani velmi vlhkým místům. Vede vstišským katastrem, prakticky kousek za domy. Kde se dnes pasou krávy a procházejí se třeba i jeřábi popelaví, mají burácet kamiony.

Těžko říct, jak realizace záměru likvidace letiště, ať už bude důvodem Gigafactory nebo jiné komerční zájmy, dopadne. Zatím se o všem jedná a ve velkém se plánuje. Bylo by dobré, žádoucí, nebo spíš nutné, být dostatečně připraveni na veškerá vyjednávání, postavit se za svou obec a nenechat se uchlácholit tím, že k realizaci Gigafactory třeba nedojde. Každá z obcí dotčená plánovanou výstavbou hájí svoje zájmy, zájmy svých občanů. Diskuse a vyjednávání probíhají mezi obcemi, Plzeňským krajem i státem. Přála bych si, aby v nich Vstiš byla ostatním rovnocenným partnerem a nezaspala důležité okamžiky, které mohou ovlivnit nejen život zdejších obyvatel, ale i dalších živáčků, kteří tu žijí s námi a o nic jako Gigafactory nebo obchvat neprosili.

„Kdo je připraven, není zaskočen.“
Přeji nám všem dostatek odvahy i štěstí!

Zuzana Peksová

SDH

Činnost hasičů v naší obci

Členové sboru dobrovolných hasičů obce Vstiš provedli v předchozím čtvrtletí několik brigád. Jednalo se o kácení stromů v místě budoucích zahrádek za bytovkami a zároveň o úpravu pozemku spojeného s výstavbou oplocení, včetně podezdívky. Hasiči se rovněž podíleli na úklidu obce a přepravě osob na Obecní bál.

Členové výjezdové jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Vstiš na jaře absolvovali všechna potřebná školení a zároveň výcvik potřebný k jejich činnosti. Byla provedena pravidelná údržba techniky a pravidelný jarní úklid prostor hasičské zbrojnice.

V květnu proběhla hasičská soutěž v obci Hradčany, kde se naše družstvo umístilo na celkovém 6.místě.

Na začátku letošního roku započala činnost kroužku malých hasičů. Děti se scházejí jedenkrát za týden v hasičské zbrojnici. Získávají zde různé vědomosti o požární činnosti a rovněž se připravují na požární sport, který je součástí speciální tělesné přípravy.

Nový dopravní automobil Ford Transit již plně slouží ke spokojenosti jak hasičů, tak i fotbalistů, kteří jej využívají k přepravě na utkání.

Sbor dobrovolných hasičů obce Vstiš



Fotbalové zpravodajství



Ježkovi ml., který nad dětmi dozoroval. Jsme rádi, že přijely také děti z Dobřan, které se u nás účastní úklidu pravidelně. Je vidět, že i když tu „jen“ hrají fotbal, mají Vstiš rády. Na hřišti jsme tentokrát vyměnili dresy za montérky. Práce je tu opravdu hodně a za jeden den to nelze stihnout. Brigád je za celý rok několik, ale tahle byla jedna z těch větších. Sešlo se nás poměrně hodně a bylo to znát.

Blíží se prázdniny a nás čeká Memoriál Ády Krause. Tato již tradiční a opravdu velká akce se uskuteční 8. 7. 2023. Všechny Vás srdečně zveme. Koncem srpna se opět naše děti mohou těšit na letní fotbalový kemp. Naším fanouškům děkujeme za podporu a budeme rádi, když přijdou i další.

Krásné prázdniny všem přeje Z. Krausová.

Sezóna je v plném proudu a ročník 2022/2023 se pomalu blíží ke svému závěru. Všechny kategorie neustále trénují a hrají zápasy. Je jich opravdu hodně a hlavně děti to mají náročné. Moc děkujeme rodičům za jejich podporu a dovoz na zápasy. Někdy je to opravdu kus cesty. Jezdíme totiž v rámci celého okresu a to i několikrát týdně. Poslední fotbalový zápas dospělých se uskuteční 10. 6. na domácím hřišti s mužstvem TJ Sokol Soběnkury. Zároveň nám na tento den svaz naplánoval finálový turnaj mladších a starších přípravek. Budeme doufat, že vše zvládneme a sezónu zdárně dokončíme.

V rámci akce „Ukličme Česko“ jsme se i letos tradičně zapojili. Rozdělili jsme se na dvě skupiny. Naši mládež jsme vyslali na úklid obce a dospělí brigádnicili ve sportovním areálu. Dík patří Tondovi






TJ DRUŽSTEVNÍK VSTIŠ

VÁS SRDEČNĚ ZVEMĚ NA

MEMORIÁL ÁDY KRAUSE

TURNAJ V MALÉ KOPANÉ

8. 7. 2023

začátek od 10:30 hod.
na fotbalovém hřišti

- Občerstvení zajištěno - DJ Šelma

- Od 20:00 na hřišti taneční zábava, hraje **IFA Rock**
- Vstupné 150,- Kč

Rozhovor s...

Rozhovor s Radkem Miklánkem.

V sobotu 13. 5. 2023 jsi v naší malé víšce na fotbalovém hřišti uspořádal turnaj ve „Famfrpálu“. Byli jsme již ve Vstiši svědky turnajů v kopané, ve volejbalu, v nohejbalu..., ale „Famfrpál“ měl premiéru...



Mohl bys nám, Radku, vysvětlit pravidla hry?

Hra může na první pohled vypadat dost zmateně. Na hřiště z každého týmu vybíhá šest hráčů, ale po dvacáté minutě se k nim přidává sedmý. Tři z nich jsou střelci, ti nosí bílé čelenky a střílí volejbalovým míčem góly do obručí na straně protivníka. Dále na hřišti najdeme dva odrážeče s černými čelenkami, kteří hrají s míči na vybíjenou a snaží se strategicky vybíjet protivráče. V týmu je také jeden brankář, který se svou rolí příliš neliší od střelců, ale má nějaké výhody v brankovišti okolo obručí. Poznáte ho podle zelené čelenky. Ve dvacáté minutě vybíhají chytací se žlutou čelenkou, kteří se snaží získat „zlatonku“ neboli míček zavěšený na zadní straně krafasů nestranného hráče. Za chybení je 30 bodů a za každý gól 10. Hráči musí být celou dobu na košťatech, a pokud jsou vybiti, musí běžet ke svým obručím, jedné z nich se dotknout a poté se mohou vrátit zpět do hry. Famfrpál je kontaktní sport, takže můžete vidět, jak se hráči různě odstrkují nebo strhávají na zem.

Jak tě napadlo uspořádat turnaj zrovna u nás?

Napadlo mě to hned, jak se rozhodlo v rámci České famfrpálové asociace, že plzeňský tým bude pořádat ligový den. Podařilo se mi přesvědčit ostatní týmy, že to ve Vstiši půjde, a nakonec jsme se tu 13. 5. sešli.

Co obnášelo zorganizovat takovou akci a byl jsi na to sám? Kolik týmů se zde utkalo a jak se jim dařilo?

Na organizaci nás bylo více. Já jsem zařizoval hřiště a občerstvení. Další lidé se pak starali o ubytování a dopravu.

Utkalo se zde celkem pět týmů. Náš plzeňský tým Phoenixes Pilsen, pražský tým Prague Pegasus, brněnský tým Brno Banshees, olomoucký tým Occamy Olomouc a budějovický tým Budweis Bigfoots. Bohužel kvůli malému počtu hráčů hrály olomoucký, budějovický a brněnský tým jako jeden.



Výsledky z herního dne byly následující:

- Phoenixes Pilsen 20 : 150 Prague Pegasus
- Phoenixes Pilsen 150 : 220 Brno Banshees, Occamy Olomouc a Budweis Bigfoots
- Prague Pegasus 120 : 140 Brno Banshees, Occamy Olomouc a Budweis Bigfoots

Slovo famfrpál znám z filmu „Harry Potter“ má hra něco společného právě s ním?

Hra vychází z filmu a knihy Harryho Pottera, nicméně v posledních letech je snaha, aby se sport od filmu odloučil úplně.

Kdo tě přivedl na myšlenku hrát právě „Famfrpál“ a co tě na hře baví? Je něčím oproti jiným hrám zvláštní/ zajímavá?

Ke hře mě přivedla sousedka Alena Tintěrová, když mě na začátku zimy roku 2021 přemluvila, abych šel s ní na trénink plzeňského týmu.

Na hře mě baví, že se nehraje úplně v rukavičkách a to, že můžu zjednodušeně řečeno protivráče stáhnout na zem.

Největší zajímavost, která je i na první pohled vidět, je, že hráči mají mezi nohama plastové trubky. Další zajímavostí je, že jde o smíšený sport, kdy musí být hráči tvoření z kluků a holek.

Věděl bys, kde „Famfrpál“ jako hra vznikl?

Vznikl v americkém státě Vermont ve městě Middlebury v roce 2005.

Jak často trénujete a kde všude jste s vaším týmem byli? Máte nějaké např. mezinárodní úspěchy?

Trénujeme každé úterý od 18 hodin v Borském parku od dubna do října, přes chladnější měsíce listopad až březen pak v Plzni na Slovanech na hřišti Sokola Petřín.

Tenhle rok jsme se poprvé účastnili na konci dubna mezinárodního turnaje EQC D2 (něco jako evropská liga ve fotbale) ve francouzském Golbey a umístili jsme se na 20. místě z 24 týmů. Což je za Českou republiku nejlepší výsledek nováčka na evropském šampionátu.

Myslíš si, že má hra budoucnost?

V Česku i ve světě se hra postupně rozrůstá a existuje velké množství turnajů, kde mají týmy možnost mezi sebou soupeřit, takže si myslím, že potenciál do budoucna tu je.

Radku, děkuji za rozhovor a tvůj čas. Vážím si toho, že jsi sem k nám přinesl zase nový kus světa. Mě samotnou mrzelo, že jsem turnaj neviděla, protože jsem byla s dětmi na přírodovědné soutěži. O to více se těším, že ještě nějaké další utkání ve Vstiši odehrajete.

Rozhovor vedla Štěpánka Opltová.





V červnu a červenci oslaví své životní jubileum: _____

ČERVEN

Petr Kagánek
Václav Faltýn
Zdeněk Rott
Karel Uldrych
Martin Šiftař
Jitka Veselá

ČERVENEC

Václav Špaček

Obec Vstíš srdečně blahopřeje



Opustili nás _____

Dne 4. 4. 2023 nás navždy opustil pan Petr Kukaň.

Pište Zpravodaj spolu s námi!

Uzávěrka dalšího čísla proběhne 15. 7. 2023. Vaše příspěvky můžete zasílat buď na e-mailovou adresu ou.vstis@iol.cz nebo odevzdat osobně na Obecním úřadě.

Nepodepsané příspěvky neuveřejňujeme! Redakce si rovněž vymíní právo neuveřejnit všechny doručené příspěvky (například hanlivé či urážející) – noviny neslouží k vyřizování si vzájemných účtů mezi občany. Reakce dětí na život v obci jsou vítané.

Pokud píšete příspěvky ručně, pište prosím čitelně (nejlépe hůlkovým písmem). Když se nám nepodaří příspěvek přečíst, nemůžeme jej uveřejnit.

Vysvětlení zkratk: ŠaL - Štěpánka a Libor Opltovi

Vstíšský zpravodaj vydává Obec Vstíš. Periodický tisk územního samosprávného celku.

Redakční rada: zastupitelstvo obce Vstíš.

Redakce: Štěpánka Opltová, Michaela Samcová, Jana Košanová, Ondřej Peksa.

Kontaktní adresa: OÚ Vstíš, Vstíš 107, 334 41 Dobřany, tel. 377972466.

Grafické zpracování: Gabriela Holečková.

Registrováno MK ČR E 17190. Příspěvky jsou bezplatné, honoráře nevyplácíme. Vyhrazujeme si právo pravopisných korekcí.